

哈电集团重点项目刷新“进度条”

全力冲刺全年目标,为海内外客户提供优质电力保障

本报讯(记者 张鸣霄)时值金秋,哈电集团凝心聚力,全力冲刺全年目标,生产经营收获满满,多个国家重点项目建设“上新”,刷新“进度条”。

国能舟山项目5号汽轮发电机组试运行

近日,哈电汽轮机公司、哈电电机公司研制的国家能源集团舟山电厂三期两台660兆瓦扩建工程项目5号汽轮发电机组顺利通过168小时试运行。其间机组系统运行平稳,标志着工程建设取得了新的突破。

国能舟山三期扩建工程项目采用全国首台全过程深度应用国产BIM技术建造的煤电机组,具备深度调峰能力,处于国内同类型机组领先水平,在行业内具有技术引领和示范意义。

该项目是浙江省首个60万千瓦等级二次再热燃煤发电项目,“十四五”期间浙江省重大支撑性煤电工程、浙江省“千项万亿”工程和能源“绿保稳”工程。机组投产后,预计每年可提供72.6亿千瓦时的优质电量,可有效填补浙江省电力缺口,提升浙江省顶峰供电能力,为地方经济建设和社会发展作出积极贡献。

浙能镇海项目3号机组通过试运行

近日,由哈电汽轮机公司供货的浙能镇海燃机搬迁改造项目3号机组顺利通过168小时试运行,各项指标优秀,标志着该项目正式投入商业运营。

浙能镇海燃机搬迁改造项目建设规模为两套430兆瓦级燃气-蒸汽联合循环发电机组,同时具备一定供热能力。该项目是浙江省“千项万亿”工程和能源“绿保稳”工程,被列入浙江省海洋强省重大建设项目实施计划、浙江省重点建设项目计划。项目全面建成投产后,将发挥对电网的支撑与调峰作用,对于优化地区电源结构、提高电网安全稳定水平和供电可靠性,以及确保宁波石化经济技术开发区热网稳定运行具有重大意义。

印尼达来甘项目相继完成两大工程节点

近日,由哈电国际公司承建的印尼达来甘



国能舟山三期扩建工程项目现场。

甘两台150兆瓦生物质耦合发电厂项目相继完成2号发电机穿转子作业和1号机组吹管两大里程碑节点,标志着2号机组已进入后期安装,1号机组进入并网发电前的最后冲刺阶段。

印尼达来甘项目是哈电国际公司持续深耕印尼市场取得的又一项重大成果,既是印尼政府宣布支持运用生物质耦合发电技术新政后的典型项目,又是哈电集团国际公司推动落实哈电集团发展战略的重要订单。

奋力谱写新时代东北全面振兴冰城篇章·实体经济

扩大拥军“朋友圈” 构建崇军“共同体”

哈尔滨市拥军志愿单位授牌暨退役军人医疗机构挂牌仪式举行

本报讯(张永生 记者 杜菲菲)汇聚拥军力量,引领拥军风尚。9月13日,由市委拥军优属拥政爱民和退役军人事务工作领导小组办公室、市退役军人事务局主办的哈尔滨市拥军志愿单位授牌暨退役军人医疗机构挂牌仪式举行。哈尔滨市再增21家拥军志愿单位,哈尔滨市中医院、中国人民解放军联勤保障部队第九六二医院分别加挂“哈尔滨市退役军人中医院”和“哈尔滨市退役军人定点医院”牌匾。

据悉,此次新授牌的21家拥军志愿单位包括中央红集团、哈尔滨市退役军人服务协会、哈尔滨博能汽车销售公司等,涵盖生活服务、交通运输、法律服务、医疗服务等领域。拥军志愿单位分别出台相关政策,为军人军属、退役军人及其他优抚对象提供有关优待服务。

哈尔滨市中医院加挂“哈尔滨市退役军人中医院”牌匾后,推出在门诊挂号、收款处、药局等服务窗口设立军人优先窗口,为军人及军属提供免费中医体质辨识、住院病区设“拥军病房”,为军人及军属提供集中住院、集中照护等“拥军专属十项措施”。

此次新增拥军志愿单位授牌以及退役军人医疗机构挂牌,是哈市贯彻落实《退役军人保障法》《军人地位和权益保障法》的又一具体实践。哈市将持续着力扩大拥军“朋友圈”,构建崇军“共同体”,扎实推进社会化拥军工作高质量发展。

赓续光荣传统 讲好新时代冰城双拥故事

街路提档升级 打造宜居环境

道里区开展工农大街沿线以及安居街环境整治



工作人员设置冬奥会宣传挡板。

本报(记者 刘姝媛文)道里区工农大街沿线存在流动商贩占道经营、商户门前乱摆乱放、车辆乱停等问题,导致环境卫生脏乱、交通堵塞。为进一步做好城乡环境整治提升工作,为辖区居民营造干净、整洁、宜居的生活环境,结合“大干50天”保障提升亚冬会城乡环境水平工作部署要求,经过多次实地踏查和研究规划,从9月13日起,道里区城管局、顾乡交警大队等部门对工农大街沿线及安居街路段进行提档升级改造。

此前,工农街道通过社区居民微信群下发了环境整治公告,组织网格员逐家商户上门进行宣讲,赢得大部分居民和商户的拥护和认可。13日,工农街派出所、顾乡交警大队、区城管局、工农街道办事处等相关部门和单位联合对占道设施物品以及违停车辆进行清理,打响了街路环境整治“第一枪”。

接下来,道里区将对工农大街(丽江路—兴江路)及安居街人行道道板进行重新铺装;对破损的路边石进行更换;对破损、堵塞的排水井进行维修养护;在街路沿线设置木质花箱、补栽园林树木等,真正做到还净于民、还路于民。同时,将工农大街沿线流动商贩安置于晨贸市场及安居街合规市场经营区域内进行统一管理,力争打造标准化、示范化市场摊区,通过一系列有效措施,切实提升市场商户的经营秩序和市容美观度。

纪念“9·18”事变 人民防空警报试鸣公告

经哈尔滨市人民政府批准,2024年9月18日9时00分至9时10分,在全市辖区内进行人民防空警报试鸣演练。人民防空警报信号发放顺序为:预先警报(鸣36秒、停24秒,持续180秒);空袭警报(鸣6秒、停6秒,持续180秒);解除警报(连续鸣180秒)。

届时,哈尔滨广播电台(837千赫)和哈尔滨电视台(新闻综合频道)将同步播放人防警报信号,人防警报试鸣演练不影响正常工作和生活。特此公告。

哈尔滨市国防动员办公室

关于确定公有住房产权人的公示

兹有位于安道街78号、安道街82号1-2单元房屋共72户,该房于1979年进入,居住至今。现涉及产权归属及买断事宜,请相关产权单位于15日内向居民代表及安静街道办事处提供产权材料及相关证明,逾期不提供视为无产权人。特此公示。居民代表:王秀琴 18746059672 安静办事处:电话:84210920 13766883933 2024年9月14日

让未成年人在核心价值观的沐浴下健康成长

发出“邀请函” 携手话未来

尚志市推出优质岗位招才引智,为高校毕业生提供良好发展空间

与哈尔滨工程大学、哈尔滨体育学院、沈阳农业大学等高校签约,充分挖掘高校资源,创新校地合作模式,在人才引进培养、教育教学培训、项目交流合作等多方面建立长期合作机制,推动校地合作向纵深发展。

据介绍,尚志市充分发挥人才政策激励作用,强化人才生活服务保障、待遇激励奖励和创新创业支持,多措并举提供人才服务,给予相应人才生活补贴、安家补贴和租房补助。鼓励创业,对首次创办小微企业或从事个体经营的符合政策条件的高校毕业生给予一次性创业补贴3000元,对企业引进人才给予一次性入职补贴和生活补助。

“拎包入住”的人才公寓,切实解决了域外人才的居住难题。”应聘者小周说。对于可以免费入住人才公寓,高校学子表示非常满意。尚志“开放聚才、精准育才、大胆用才、用情留才”的工作理念和人才服务,让他们更坚定了留到尚志的决心。



高校毕业生咨询尚志市相关人才政策。

搭台筑梦 实现人与城的“双向奔赴”

双城区积极释放政策红利,不断推动各领域人才充分发挥支撑引领作用

式,双城区引进急需紧缺人才460余人,建成各类校地合作基地28家,接待实习实训、就业见习1000余人。

创建载体发挥效能。双城区开展“雁归古堡”行动,打通青年人才回流家乡创业就业“快车道”,汇集整理3784名在外就读双城籍大学生个人情况,征询登记2057名近两年毕业大学生就业意向。创建“名师工作室”“工匠创新工作室”等载体,搭建专业技术人才、高技能人才队伍成长平台。目前,

已建成市级“名师工作室”3个,省级、市级“工匠创新工作室”各1个,以及在申报市级“工匠创新工作室”5个。

优化人才评价机制。双城区灵活设定人才评价政策,重点向一线基层人才及承担急难险重任务人才倾斜,近3年享受职称晋升倾斜政策人员共48人,享受优先晋升岗位聘用等级人员共21人。

健全人才工作机制。双城区建立领导小组工作规则、领导小组办公室工作细则,人

才工作联络员制度、调研制度、信息制度的“两则三制”工作框架,切实发挥组织部门和行业部门效能,以机制建设推动人才服务工作落实。

拓展人才服务广度。双城区在区行政服务中心和人社局窗口采取“1+3”服务模式,提升人才服务质量、拓展服务深度广度。2024年,积极为新引进人才办理各项引才优惠措施兑现资金共58.55万元。

冰城新政 才聚业兴

中秋假期哈尔滨空港将迎客流高峰

预计出入境客流达去年同期1.64倍

据旅客流量,合理安排执勤警力,提前加开验证通道,确保通关高效,缓解客流压力。

为做好中秋小长假期间口岸客流高峰应对工作,哈尔滨出入境边防检查站将科学分配通道比例,确保中国公民出境通关排队时间不超过30分钟。根

据旅客流量,合理安排执勤警力,提前加开验证通道,确保通关高效,缓解客流压力。

地铁运营时间 延长至23时

本报(记者 董艳春)记者从哈尔滨地铁集团获悉,中秋假期,地铁运营时间延长半小时,市民游客出行更方便。

从9月14日至17日,哈尔滨地铁1、2、3号线运营服务时间由6时至22时30分,调整为6时至23时。



我们的节日·中秋

花好月圆,共赴文化艺术之旅

“索菲亚景区+老会堂音乐厅”为市民游客奉献系列演艺盛宴

本报(记者 张鸣霄)记者从哈尔滨文旅资产经营公司获悉,9月15日至17日,索菲亚景区、老会堂音乐厅将为市民游客奉献多场特色演艺盛宴,大家可以边听音乐边赏月。

漫步在索菲亚景区,市民游客可以欣赏到独具特色的建筑之美,感受哈尔滨的历史沉淀与文化底蕴。

9月15日至17日每天18时30分、19时30

分、20时30分,景区将推出中秋特色演艺“飞天乐舞”,为这个美丽的城市地标增添一份神秘与浪漫。

中秋佳节,老会堂音乐厅特别推出“春江花月夜”系列音乐会,为市民游客带来听觉盛宴,让美妙的旋律陪伴大家度过难忘的团圆时刻。

其中,9月14日19时,推出《乐韵秋华》哈尔滨音乐学院室内乐音乐会;9月15日19

时,推出《最美的团圆,是你在身边》“哈尔滨爱乐”室内乐作品音乐会;9月16日19时,推出《月光下的音符,旋律中的团圆》ICE室内乐团中秋专场音乐会;9月17日16时,推出《民谣中秋夜》青年音乐会。从悠扬的古典旋律到动人的现代乐章,从激昂的交响乐到细腻的室内乐,每一首曲目都如同夜空中璀璨的明月,照亮人们心中的思念与温暖。